

## **COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

### **Errata de Pregão Presencial nº 06/2022**

Abertura dia 10/10/2022 às 11:00 horas

#### **ONDE SE LÊ:**

Dotação orçamentária 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica, que se encontra nas páginas 2, 12 (Anexo I - Termo de Referência) e 27 (Anexo VI - Minuta de Contrato) do Edital.

#### **LEIA-SE:**

Dotação orçamentária 3.3.90.30.00 - Material Consumo.

O Edital encontra-se disponível no endereço eletrônico:

<https://www.cubatao.sp.leg.br/transparencia/licitacoes-e-contratos/2022/pregao-presencial/pregao-presencial-ndeg-06-2022-rq-ndeg-08-30-01-2022>.

Cubatão, 06/10/2022.

**Kleber Alvarenga Campos Almeida**  
Presidente da CPL